

## Следователь-криминалист привел к кадетам Сказку



Профессия следователя-криминалиста берет свое начало с 19 октября 1954 года, и этот день считается днем рождения службы криминалистики Следственного комитета. В преддверии профессионального праздника следователь-криминалист отдела криминалистики Следственного управления СК России по Омской области Николай Михайлов рассказал о своей профессии учащимся подшефного класса кадетской школы-интерната № 9 г. Омска имени Д.Язова.

Следователь-криминалист приехал на встречу с кадетами не один, а вместе с кинологом УМВД России по Омской области и служебной собакой Сказкой. Криминалист и кинолог рассказали ребятам о работе на месте происшествия каждой из служб полиции и следственных органов, какие задачи им необходимо выполнить, чтобы результатом стало задержание преступника. Криминалист продемонстрировал работу криминалистической техники: металлоискатель, магнитные подъемники. Эти приборы используются при поиске орудий преступления и способны обнаружить спрятанные злоумышленниками предметы даже в

---

глубоких водоемах. В завершение занимательного урока кадеты всерьез заинтересовались профессией стража порядка и еще долго спорили о том, сможет ли служебная собака без металлоискателя найти в траве гильзу и получится ли с помощью магнитного подъемника достать со дна реки затонувший корабль.

*17 Октября 2018*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1263486>